
Інформація з протоколу № 4
засідання координаційної комісії з обліку об’єктів нерухомого майна
для проживання внутрішньо переміщених осіб при Дніпропетровській

обласній державній (військовій) адміністрації

Розпорядженням начальника обласної військової адміністрації
від 14.05.2025 № 849/0/527-25 (зі змінами) утворена координаційна комісія з
обліку об’єктів нерухомого майна для проживання внутрішньо переміщених
осіб при Дніпропетровській обласній військовій адміністрації (далі –
координаційна комісія) та затверджено її Положення, на сьогоднішній день її
склад оновлено.

03.12.2025 року відбулося засідання координаційної комісії згідно
порядку денного:

1. Розгляд та затвердження актів обстеження об’єктів нерухомого майна
комунальної форми власності, які використовуються або можуть бути
використанні, реконструйовані або переобладнанні для проживання
внутрішньо переміщених осіб, для подальшого завантаження до
Інформаційно-аналітичної системи.

За результатами першого засідання від 07.08.2025 року координаційної
комісії з обліку об’єктів нерухомого майна для проживання внутрішньо
переміщених осіб при Дніпропетровській обласній державній (військовій)
адміністрації, протокольним рішенням координаційної комісії сформовано та
затверджено Перелік №1 об’єктів комунальної форми власності, які
використовуються або/та можуть бути використанні, реконструйовані або
переобладнанні для проживання внутрішньо переміщених осіб, та за
результатами другого засідання від 10.10.2025 року - сформовано та
затверджено Перелік №2 об’єктів комунальної форми власності, які
використовуються або/та можуть бути використанні, реконструйовані або
переобладнанні для проживання внутрішньо переміщених осіб.

Загальна кількість об’єктів нерухомого майна комунальної власності, що
підлягає першочерговому обстеженню на території області після прийнятих
рішень на двох засіданнях становила 47 об’єктів. Переліки було передано на
розгляд відповідним комісіям з обстеження при районних державних
(військових) адміністраціях.

На теперішній момент до координаційної комісії надійшло 26 актів
обстеження нерухомого майна (в електронному вигляді) від комісій з
обстеження при районних військових адміністраціях, з яких 20 актів після
доопрацювання.

В Кам’янському районі обстежено та затверджено комісією з
обстеження усі об’єкти та складено 12 актів, з них 10 - доопрацюванні.



Криворізькою районною військовою адміністрацією обстежено та
затверджено комісією з обстеження усі об’єкти та складено 5 актів, 4 з них-
доопрацюванні.

Комісією при Нікопольській районній військовій адміністрації здійснено
обстеження об’єктів нерухомого майна комунальної власності, надіслано 6
актів обстеження, які були на доопрацюванні.

Самарською районною військовою адміністрацією обстежено та
затверджено комісією з обстеження 3 об’єкти.

Координаційна комісія вирішила прийняти рішення про затвердження
наданих актів обстеження об’єктів нерухомого майна комунальної форми
власності, які використовуються або можуть бути використанні,
реконструйовані або переобладнанні для проживання внутрішньо
переміщених осіб, для подальшого завантаження до Інформаційно-аналітичної
системи.
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